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IK Multimedia iKlip 3 Deluxe
Šifra: 14183
Kategorija prozivoda: Stalci za Mikrofone
Proizvođač: IK MULTIMEDIA

Cena: 8.280,00  rsd

Bez obzira da li ste muzičar koji želi da pojednostavi streamovanje, ansambl koji želi da upravlja vašom
bibliotekom nota, voditelj prezentacije koji traži napredniji teleprompter ili fotograf koji želi da snimi
video ili koristi tablete kao b-ekran, iKlip 3 Deluxe je najlakši način da sa svog tableta prenosite uživo,
gde god da se prikazuje.

Pre-gig priprema je jednostavna sa iKlip Stage

Niste sigurni kako započeti izvođenje sa svojim uređajem? Samo preuzmite našu besplatnu iKlip Stage
aplikaciju za iOS i Android, montirajte postolje za tablet i spremni ste za sjaj!

iKlip Stage je racionalizovana aplikacija za upravljanje muzičkim fajlovima i okretanje stranica s
intuitivnim kontrolama koje olakšavaju organizaciju i izvođenje uz omiljene partiture muzike, tekstove,
kartice i još mnogo toga, u širokom rasponu formata. Registrujte svoju iKlip 3 aplikaciju da biste
otključali dodatne funkcije i proširene liste setova.

Uparite iKlip 3 i iKlip Stage zajedno za snažno, pouzdano i lako korišćenje koje je spremno da vas prati
gde god da krenete

Karakteristike

Univerzalni stalak za kačenje mikrofona za tablete i iPad

Do 5 opcija ugradnje u 1 - prednja, bočna i za nosač (iKlip 3) plus vrhunski nosač i adapter za stativ (sa
iKlip 3 Deluxe)

Proširive ruke mogu da drže sve popularne tablete veličine 7 "do 12,9" sa ili bez futrole

Pametan dizajn ostavlja dugmad i otvore bez prepreka

Spoj sa kuglom i utičnicom omogućava lako podesivi ugao gledanja pod 360 ° i slobodan domet rotacije
između orijentacije portret i landscape

Odgovara bilo kojem mikrofonu ili prečniku prečnika do 1,2 "(30 mm)

Napravljeni od robusne termoplastike, pouzdani su i izdržljivi, ali lagani i lako prenosivi

Poboljšano  prijanjanje gumenih tačaka i tableta za podršku baze bez grebanja



Velcro® slot za osiguranje dodataka i kablova a da oni ne vise sa uređaja

Pojednostavljeni dizajn čini postavljanje i uklanjanje bržim nego ikad

Dizajniran u Italiji vodeći računa o dugotrajnosti, praktičnosti i prenosivosti

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


